

Всероссийская акция «Письмо солдату»

Участники первичного отделения Движения Первых приняли участие во Всероссийской патриотической акции «Письмо солдату» в преддверии празднования 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Ребята написали письма с теплыми посланиями для российских бойцов, которые находятся в зоне проведения специальной военной операции. Также ребята от всего сердца поздравляют защитников с праздником Великой Победы!

#Первые87 #ПисьмоСолдату. #МЫВМЕСТЕ #ВолонтерыПобеды #ДеньПобеды2024
#ЦОНешкан #ЧукотскийРайон





